

Ako dopadli voľby v Bryndzovciach a čo urobí novozvolená starostka s peňažnou kauzou bývalého starostu?

Novozvolená starostka Betka Sedláčková sa teší, že bude pomáhať občanom, prechádzať sa a rozdávať peniaze. Ako na jej výhru reagoval porazený kandidát? A bude sa riešiť aj kauza. Začínajúci úrad pani starostky totiž poznačila peňažná kauza bývalého starostu Feriho Baču. Ako bude dodatočne riešiť a vyšetrovať jeho ulievanie obecných peňazí na svoje konto, ktoré boli určené na rekonštrukciu salaša?

Aké sú vaše pocity pani starostka?

„Veľmi sa teším, bolo to veľmi napínavé a chcem pogratulovať aj Lukášovi za to, že bol takýto úspešný lebo bolo to 49% ku 51% a teším sa, že ľudia chápu, to čo chcem robiť.“

Čo by ste teraz odkázali ľudu po vašom víťazstve vo voľbách?

„Veľmi sa na nich teším, že im budem pomáhať. Budem sa prechádzať a rozdávať peniaze.“

Myslíte, že povediete našu obec v záujme občanov?

„Určite áno. Už som zvýšila pár platov pred 3 minútami.“



Pán Taliga ste porazený kandidát. Ako nesiete prehru?

„Viete, bolo to tesné. Ja veľmi ďakujem môjmu tímu, ďakujem aj súperke, že bola naozaj dobrá súperka. Taká je politika, nie je to med lízať.“

Čo by ste odkázali novej starostke?

„Novej starostke, by som odkázal nech sa jej darí, všetko dobré a nech jej ide dobre politika. A nech naozaj spraví našu obec lepším miestom.“

Pani starostka Sedláčková, ako budete riešiť kauzu starostu Feriho Baču? Je to až neuveriteľné koľko miliónov si dokázal do svojich vreciek zobrať z rekonštrukcie salaša.

„No, počula som o týchto novinkách a zostala som veľmi zaskočená pretože som to úprimne nečakala. Rozhodne to budem riešiť. Viete nenávidím podvody a preto s nimi bojujem a rozhodla som sa, že všetky peniaze, ktoré si ukradol, získam naspäť a rozdám ich.“



O vývoji situácie vás budeme informovať!

Ema Žifčáková

Foto: Samuel Torma

Inzercia:

Máte radi adrenalín? Ste odvážny a nebojíte sa prijať napínavú výzvu? Majiteľ kasína vás pozýva si zahrať ruletu. VYHRAJTE veľa peňazí a staňte sa boháčmi.

